

《河豚·河豚》惊心 《警魂不朽》催泪

温州启动千场政法微电影下基层

Z 本报记者 胡俊剑

本报讯 “类似的事情也在新闻上看到过,真没想到原来警察的工作这么累,这么危险。”7月5日,在浙江省千场政法微电影下基层温州地区启动仪式中,一位观众在看完微电影《河豚·河豚》之后说。据悉当天,温州“清静治安·基础防控”宣传周活动也正式开始。

现场还播放了《警魂不朽》等微电影,观众的心情也随着剧情跌宕起伏,时而凝神屏息,时而热泪盈眶。参加活动的还有新居民子女和留守儿童。现场播放的《刘伯温打虎》《五水共治》等动画片,很受孩子们欢迎,大家看得全神贯注,在潜移默化中学到了平安知识。

同时,工作人员还为现场群众提供了治安知识讲解、急救知识介绍、免费律师咨询、防通讯网络诈骗、计算机安全等公益服务。

记者了解到,为深入推进平安温州创建,集中展示温州市平安创建取得的丰硕成果,今年,温州市委政法委举

办了“小手拉大手,平安过大年”、书法大赛、平安温州微拍与摄影征集大赛以及“十佳平安卫士”“十佳平安使者”等一系列紧扣“平安温州,共建共享”主题的活动。平安温州微拍、摄影征集大赛活动鼓励和引导人们参与创作一批主题鲜明、制作精良的微拍(摄影)作品,以精彩的人物故事、鲜活的镜头语言,形象生动地反映平安温州创建工作过程及成效。活动过程中,适逢浙江省千场政法微电影下基层展播活动,获奖的优秀微电影将在温州全市进行一百场以上的展播,更好地展示平安温州创建工作。

此外,“清静治安·基础防控”宣传周活动是由温州市公安局举办的,旨在积极构建“社会联防、群众自防、宣传助防”的内外衔接治安防控网,全力确保G20峰会期间社会治安稳定。据悉,本次宣传周活动中,来自温州市公安局治安支队、基础支队的民警将介绍户籍制度改革、物联网、寄递业、失智老人走失查找、食药环管理、仿真枪管制等相关社会治安管理方面的知识,并进行安防设备演示。



严阵以待

本报记者 张倩 通讯员 刘洪双 李青青 王清芳



低产林改造,他变财富“高产”

永嘉县国土局一主任被控受贿530余万元

Z 本报记者 许梅 通讯员 永检

本报讯 借着负责全县土地开发整理、编制土地整治规划等便利,明着是政府相关工作的审核把关人员,暗地里却成了一些企业的“业务员”,甚至假借亲戚名义直接搭干股赚“外快”,4年内拿取相关企业的好处费530.57万元。7月5日,永嘉县检察院以涉嫌受贿罪,对永嘉县国土资源局土地开发整理中心原主任胡佐朋提起公诉。

今年39岁的胡佐朋,工作经历简单,2000年大学毕业后一直在国土一线工作。2008年,他调到永嘉县国土资源局土地开发整理中心,后来任该中心主任。国土资源局土地开发整理中心管的事情很多,从土地开发、整理、复垦,到编制土地整治规划等都属工作范围。其中永嘉县的低产林改造,就是其中的土地开发项目之一。

2012年3月,永嘉县人民政府根据上级政府制定的政策,发布了《永嘉县人民政府关于进一步加强土地开发垦造耕地和低产林改造工作的通知》,后经各乡镇上报总共立项1.6万余亩的低产林改造项目。根据该通知,低产林改造项目所涉及的日常管理和业务指导具体由永嘉县国

土资源局土地管理中心负责。

这一文件出台,让胡佐朋看到了“无限商机”。低产林项目立项后,首先要进行项目的规划设计。做该规划设计的公司必须有相应资质。

近水楼台先得月,胡佐朋决定自己找挂靠公司,从中牟取规划设计费。2012年初开始,他和永嘉县为民土地勘测有限公司主任邵某合伙,以挂靠浙江某建筑设计有限公司的方式,做永嘉低产林改造项目的土地开发规划设计。几年里,胡佐朋利用职务之便,介绍从事永嘉低产林改造项目开发的业主到邵某处做土地开发规划设计,并在文本设计、审核等环节为邵某提供便利。“忙前忙后”的胡佐朋收到了邵某先后送来的465.57万余元好处费。

除了明面上的入账,2012年初,胡佐朋还以其妹夫董某的名义在永嘉麻氏兄弟承包南城街道某村低产林改造项目时,搭“干股”获取20%的股份,并在低产林项目的立项、验收、工程款发放等环节予以关照,先后三次收受麻氏兄弟等人给的65万元好处费。

起诉书指控,被告人胡佐朋身为国家工作人员,利用职务便利,为他人谋取利益,收受他人财物价值共计530.57万元,其行为触犯刑法,应当以受贿罪追究其刑事责任。

杭州的驾驶员请注意

高速违法处理中心搬家了

Z 本报记者 张倩 通讯员 于军

本报讯 昨天,记者从高速交警杭州支队获悉,杭州高速公路交通违法处理中心将于7月9日起搬迁到秋涛北路413号(澳门广场北侧)。届时,因机房搬迁工作需要,7月9日-10日(本周六和周日)将暂停办理相关业务。受其影响,7月9日-10日市民中心高速违法处理窗口也将暂停办理业务。7月11日新违法处理中心将正式对外提供服务,市民中心违法处理窗口也将恢复业务办理。

据了解,杭州高速交警违法处理中心,是杭州主城区唯一综合办理高速公路交通违法的机构。日常主要负责处理机动车在浙江省内高速公路上发生的非现场简易程序交通违法行为(比如:小型汽车超速50%以下、硬路肩行驶、违反禁令标志等)和浙A号牌的非机动车或者违法行为发生在杭州高速辖区的机动车的一般程序交通违法行为(比如:超速50%以上、高速公路上倒车、逆行、驾驶中型以上载客和载货汽车超过规定时速20%以上的等)。

此外,7月9日起,高速交警杭州支队支队部将整体搬迁到秋涛北路413号办公。

“两治一整”第六次行动开始了

Z 通讯员 谢晓颖 张建文 本报记者 张倩

本报讯 昨天,记者从相关部门获悉,7月7日(周四)9时至7月8日(周五)6时期间,杭州将展开“两治一整”第六次集中统一行动。

本次集中整治将持续加强城市快速路(高架、桥梁)闯禁、超载超限整治,同时重点加强市区8大类突出交通违法乱象和入城口长途客运车辆站外组客、入杭超限超载运输车辆的整治,并有针对性地安排查控管理,特别是突出强化欧洲杯足球赛半决赛时段,对酒驾醉驾行为实行严管严查。

“江检讲坛”很受用

Z 通讯员 柴海燕

本报讯 “听了这次讲座,我开阔了眼界,深化了思考,这样的学习形式让我们很受用。”日前,江山市检察院政治处干警姜玲玲参加完“江检讲坛”后说。

“江检讲坛”是江山市检察院在开展“两学一做”学习教育中确立的一项重要内容。姜玲玲听的是江山市委党校副校长周良生做的专题讲座。据悉,这已是“江检讲坛”的第3堂讲座了。

周良生的讲座主题是“坚定理想信念,增强看齐意识”,通过旁征博引,深入浅出地从“我们的理想——实现共产主义”“我们的信念——坚持社会主义”“我们的任务——推进现代化”三个方面为检察干警作了详细的阐释强调。讲课中,他强调检察人员要深刻领会“两学一做”学习教育活动的实质和精髓,要把握好“公平”“效率”两把尺子,将“两学一做”精神贯彻落实到实处。

出台新规解难题

Z 通讯员 纪承伟

本报讯 近日,乐清法院出台《关于在财产保全中引入责任保险担保方式的规定》,在财产保全案件中引入财产保全责任险,提高保全债务人财产的及时性、有效性,降低执行申请人权利落空风险,解决当事人申请财产保全担保难题。

规定规范了诉讼保全保险市场准入条件,凡书面承诺遵守法院规定条件,具备保监会批准的办理诉讼财产责任险资质,在乐清市区内设有支公司、基层人民法庭所在辖区设有办事处的,且每年向乐清法院提交报备资料的保险公司均可参与诉讼保全保险业务。目前,乐清市已有4家保险公司向法院提出业务申请。

安保水平再提高

通讯员 陈王健 摄

为更好地迎接G20,象山县公交公司以安全工作为中心,结合安全生产月活动,将安保水平再提新高度。公司在各场站增配了安保人员,形成反恐维稳网,最大限度地消除安全隐患,维护营运稳定。

